
PV de réunion au , le 04-03-2024 – par Françoise

Présent(e)s : Justa, Françoise, Christine, Amandine, François, Véronique, Dominique Stéphanie, Anne Françoise, Erika (Chaudfontaine), Christian (Vallée du Geer), Nicolas (Chaudfontaine), Boris, Jean-Claude. 
Invité : Docteur Lommers, Delphine Guillaume



Ordre du jour

1. Fondation New Mauricette présentée par Christian de la Vallée du Geer
Fondation d’Utilité publique créée le 6 août 2021. La fondation a pour but de venir en aide sous quelque forme que ce soit aux pays en voir de développement et plus particulièrement en Inde et au Sénégal.
La fondation se consacre en priorité aux conditions de vie des enfants dans le domaine de l’enseignement, de la culture et de la santé.
Pour l’œuvre, le club organise un buffet de printemps au prix de 30 euros de 18h30 à 21h30. D’autres activités sont prévues à partir de 13H Mini brocante, vide dressing, tombola, vente de gaufres et de crêpes…) et cela le samedi 23 mars 2024.
Adresse du jour : ASBL Tremplin ND, rue de Hermée – rue En Bois 13 à 4040 Herstal.
2. Intervention de notre ADG François

·  19 mars à Liège Airport, formation du Polaris D2160 
· District Grant – commission fondation – 2 événements majeurs : Objectif du gouverneur et certification de la fondation.
· Réunion Zone un et deux du Rotary au tennis club du Sart Tilman 8 avril.
· Remise de Chartre le 13 avril au Rotary Basse Meuse
· District a décidé de mettre une permanence un lundi par mois, inscription à l’avance. Le premier lundi 18 mars
· Polio en Inde et de part le monde.  Objectif éradiquer la polio sur terre. 26 avril Convention en finir avec la polio au Luxembourg avec la visite du Grand-Duc du Luxembourg ( cfr Polaris)
· 15 juin conférence district organisé par le gouverneur sortant. 
· Fanion de Ciney.
· J’ai l’honneur de remettre deux prix à notre club, un certificat polio  et un fanion numéro deux 

3. Candidature Sponsoring de bourse au district
Présentation d’Emilie Lommers, Liégeoise, Neurologue diplômée en 2015 et thèse de doctorat. Elle sollicite une bourse de district pour la subventionner pour obtenir cette bourse.  Doctorat sur les Patients atteints de la sclérose en plaque au CHU de liège.
Maladie qui affecte le système nerveux central, moelle épinière, cerveau …
Atteinte de la myéline. Ensemble de déficit du système immunitaire et de la substance blanche.
Découverte de Charcot, accumulation de plaques inflammatoires puis rémission de symptômes. Et au fur et à mesure le patient va accumuler des handicaps qui vont devenir indépendantes de ces plaques.
Maladie aussi neurodégénérative. 
Travaux du laboratoire à Vienne où j’espère être accueillie pour avoir accès à l’inflammation et de l’atrophie avec des marqueurs radiologiques plus précoces.
Avec le Giga, séquence IRM qui donne une information quantitative en couleur. On peut avoir accès à différentes lésions cérébrales. 
Je souhaiterais valider ces séquences et pouvoir les comparer avec l’histologie. Estimation du contenant de myéline de son cerveau. Salaire pas garanti par l’hôpital.
On a déjà contribué à ce type de sponsoring avec la ronde enfantine et la camionnette PMR
4. Retour du souper de Lola
Super retour. Lola n’a pas son voyage. On va voir ce qu’on va faire avec la somme.
Voyage au ski. 
5. Week-end du club
Cela se fera dans les Ardennes belges. Le gîte est réservé. Brasserie de Rochehaut. La balade des échelles. Tout le monde aura un lit !!!!

6. Minutes de Jules
Radication de la polio
7. Divers

· Rotary de Liège Rive Droite – opération spaghetti
· Concert à l’initiative de Jacque Holister, dans l’objectif d’aider à reconstruire l’observatoire et des instruments des musiciens de Karkiev. Cela reprend le répertoire de Gainsbourg à la salle académique du vingt Août
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